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NOMBRE Y APELLIDOS:           
 

 
Con un paquete de harina que pesa 2 kg, suponiendo que tenemos el resto de los ingredientes, 
¿Cuántos pasteles como el de la receta podemos hacer?  

a) 8 pasteles. 
b) 10 pasteles. 
c) 11 pasteles. 
d) 12 pasteles. 
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Si en casa sólo tenemos 3 huevos, ¿Cuál es la cantidad de azúcar que debemos utilizar para hacer el 
pastel?  
 

a) 40 g 
b) 50 g 
c) 80 g 
d) 120 g 

 
Si queremos decorar el pastel con una cruz de chocolatinas de color tal y como se muestra en la 
figura, ¿Cuántas chocolatinas necesitaremos?   
Datos: radio pastel: 12 cm; la chocolatina es circular y su radio es: 0.5 cm  
 

a) 25 chocolatinas  
b) 28 chocolatinas 
c) 47 chocolatinas 
d) 48 chocolatinas 

 
Organizamos una fiesta para 100 persona, ¿Cuántos pasteles deberías preparar? (Razona tu 
respuesta)  
 
 
……………… pasteles  
 
Los ingredientes que se emplean para confeccionar un paste cuestan 2,30 Euros, y el coste de la 
electricidad de depende del tiempo que se emplea en el horneado del pastel. El coste por hora de 
horneado es de 1 Euro. ¿Cuánto te costaría elaborar los pasteles para 100 personas?  
 
…………… Euros.  
 
El pastelero trabaja 8 horas diarias para poder entregar un pedido en 5 días, ¿cuántas horas diarias 
debería trabajar para poder servir el pedido en 4 días? 
 
…………….  horas 
 
Realiza las siguientes operaciones. Acuérdate de respetar el orden de las operaciones. 

a) 1-72 : (-12 + 14) =   b) (- 4 + 1) · (2+ 6) =  c) 10
2
  d) (−6+2)

2 
  

 
Calcula y  simplifica los resultados, si se puede: 

a)   
1
4−
2
5 +

3
12 =   b) 

2
5
Ŋ 6
7 =  
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¿ Cuantos minutos seguidos puede estar el cocodrilo sin comer?  

a) 1920 min 
b) 5769 min 
c) 11520 min 
d) 15 000 min 

 
¿Calcula las dimensiones reales de los humedales? Datos: La base mide 6 cm y la altura 2 cm. 
 
La base mide ……………. m y la altura mide ………….. m. 
 
 
 
 
Un día se han vendido entradas individuales por un importe de 13 120 Euros. Si 3/4 son niños, y el 
resto de adultos (menores de 65 años), ¿Cuántas entradas individuales se han vendido en total? 
 
……………. entradas 
 
 
 
A lo largo del día, ¿Cuál de las siguientes cantidades de pescado es posible que haya comido Drilo?  
 

a) 20 kilos  
b) 30 kilos  
c) 40 kilos  
d) 50 kilos  

 
Calcula el volumen de agua que cabe dentro de delfinario. Exprésalo en metros cúbicos. 
 
 
……………   m3 
 
Resuelve las siguientes ecuaciones: 

a) 5(6x-2) = 20x 
b) 13− 2(x+8 )= 3  

 
Representa las siguientes funciones: 

a) y= 2x+ 4  
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¿Cuánto pesaba Juan cuando medía un metro de estatura?  
 
…………… kg 
 
¿Cuántos centímetros creció Juan entre el tercer y el sexto mes?  
 
……………..kg 
 
¿Cuál es el peso esperado de un niño de 4 semanas en el percentil 75?  ¿ Y en el percentil 25?  
 
…………….kg          ………….kg 
 
A los seis meses, ¿ Cuál es la diferencia de peso entre el percentil más alto y el más bajo?  
 
……………kg  
 
Considerando la gráfica de la evolución del peso como una función, ¿Cuál es la variable 
independiente?   
 
 
……………….. 
 
 
A la vista de la gráfica de la OMS, señala si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones. 
Rodea V (si es verdadero) o F(si es falso).  
 

1) El aumento de peso de los niños no es lineal.      V         F  
2) Los niños ganan pesos a los lardo de las 8 primeras semanas.           V         F 
3) El aumento de peso de los niños es lineal.        V        F 
4) Los niños pierden peso en el primer día de vida.       V        F  

 
 
 
Ya en la calle, observando la construcción, Luisa y Arturo quieren saber la altura que tendrá 
finalmente. Tu prima midió con sus pasos (2 pasos) la sombra que proyectaba en la calle una señal 
de tráfico de 2 m de altura y la sombra del edificio (18 pasos). Te dijo que cada uno de sus pasos 
mide 75 cm. ¿Cuál es la altura aproximada del edificio? 
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Calcula el área ocupada por el parque de los Campos de Marte, donde se encuentra la Torre Eiffel.  
 
 
……… m 2 

 
 
Si un turista decide andar en línea recta desde el puntos A hasta el punto B ¿qué distancia recorrería 
aproximadamente?  
 
 
…………….. m 
 
 
Un grupo de turistas se ganta 702 Euros en comprar entradas con ascensor. Suben hasta la cumbre 
tres veces más turistas de los que se quedan en el segundo piso. ¿Cuántos turistas han subido a la 
cumbre y cuántos únicamente hasta el segundo piso?  
 
 
………..…… hasta la cumbre y ………... hasta el segundo piso 


